



GMINA KOŁACZKOWO

Kołaczkowo, dn. 08.10.2021

Platforma zakupowa Zamawiającego

FEZP.271.10.2021

Dotyczy **Dostawa oleju opałowego na rok 2022 dla jednostek podległych Gminie Kołaczkowo**

Odpowiedzi na pytania

Organizacja zamawiającego działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej "ustawą Pzp", udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie 1.

Proszę o doprecyzowanie zapisów rozdziału III pkt 10 i 12 SWZ oraz zapisu projektowanych postanowień umowy w § 4 pkt. 5. Czy rozliczenie zakupu będzie następować według rzeczywistej temperatury oleju opałowego czy według temperatury referencyjnej 15 stopni? Czy dostarczona ilość oleju opałowego będzie fakturowana w temperaturze referencyjnej 15 stopni?

Odpowiedź:

Rozliczenie zakupu będzie następować wg temperatury referencyjnej 15 stopni.

Dostarczone ilości oleju opałowego będą fakturowane w temperaturze referencyjnej 15 stopni na podstawie wydruku z dowodu dostawy.